ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº126 REALIZADA EM 08 DE NOVEMBRO DE 1995.

Aos oito dias do mês de novembro, do ano de mil novecentos e noventa e cinco, às vinte horas, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Agenor Eloir Schmidt, estando ainda presentes os seguintes edis: Arlindo Vogel, José Führ, Mauro Moacir Diefenbach, Renato José Schneider, João Adelmo Welter, Roque Danilo Exner, Carlos Henrique Schaeffer e Francisco Exner. O atraso no início da Reunião foi devido à explanação feita anteriormente pelo Prefeito, sobre o Projeto que o Executivo estava enviando à essa Casa. Além de explicações do Técnico em Contabilidade da Prefeitura, Frederico Schmitzhaus, sobre o Projeto de Lei Nº28/95, que trata do orçamento para o próximo ano. O Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou, de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Francisco Exner, a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, não havendo objeções, foi a mesma aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA
Do IBAM boletim informativo Nº358 - Setembro/95; Da UVERGS, convite para participação do XVIII Congresso Estadual de Vereadores do Rio Grande do Sul, a se realizar de 15 (quinze) a 18 (dezoito) de novembro, do corrente ano, no clube 31 de outubro, no Município de Garibaldi/RS; Revista Cidades, Ano 1 – Nº04; Do Poder Executivo oficio Nº146/Gab/95, encaminhando projeto de Lei que dispõe sobre a não incidência da Contribuição de Melhoria, e dá outras providências.
DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS 
Foi nomeado relator do Projeto de Lei Nº29/95, que dispõe sobre a não incidência da contribuição de melhoria, e dá outras providências, o vereador Arlindo Vogel.
EXPOSIÇÕES PESSOAIS
Comentou o vereador José Führ que no sábado, dia 11 (onze), do presente mês, seria a escolha do rei e rainha do Bolão Municipal. E que não haveria inscrição  prévia devendo a mesma ser feita no dia, e que essas seriam realizadas até às 18h00min (dezoito horas). Falou ainda o vereador José Führ que a cancha direita seria para os homens e a esquerda para as mulheres e que cada jogador poderia jogar 10 (dez) bolas. Pediu também que os colegas ajudassem a divulgar essas regras do jogo de bolão. Perguntou o vereador Renato J. Schneider se ocorresse a situação de empate, como seria feito o desempate. Disse o vereador José Führ que cada jogador poderia jogar duas bolas, até que ocorresse que somente restasse um com maior número de pontos. Perguntou ainda o vereador Renato J. Schneider, quantas duplas haviam se inscrito no jogo de cartas Schafkopf. Respondeu o vereador José Führ que haviam se inscritas 18 (dezoito) duplas, o que era número baixo, em comparação ao ano anterior, em que haviam se inscritas 28 (vinte e oito) duplas. Comunicou ainda o Presidente da Mesa Diretora, vereador Agenor E. Schmidt, que todos os vereadores estavam convidados para assistir a posse do Juiz da Comarca de Estância Velha, a realizar-se no dia 14 (quatorze) de novembro, do presente ano, às 9h00min (nove horas). Perguntou ainda o Presidente da Mesa Diretora, aos colegas vereadores se a Senhorita Luciana Staudt, autora do livro sobre Presidente Lucena, já havia entrado em contato com os mesmos. Pois pelas informações que tinha, o livro estava pronto, e que a autora estivera na Escola Governador Roberto Silveira, divulgando a obra, e que o livro apresentava 3 (três) redações de alunos dessa Escola. E que o livro seria oficialmente lançado na sexta-feira dia 10 (dez) do mês em curso, ao preço de R$20,00 (vinte reais). Disse o vereador Arlindo Vogel que a Luciana Staudt também estivera na Escola Borges de Medeiros e em seu estabelecimento comercial, deixando inclusive recado, para que aqueles que quisessem adquirir o 
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livro se inscrevessem com professora da escola anteriormente citada. Como mais nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 22 (vinte e dois) do corrente, ano no mesmo local, às dezenove horas e trinta minutos. E, para constar, César Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora.
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